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Ata da 1ª (primeira) Sessão Extraordinária do 1º (primeiro) Período Legislativo 

da 4ª (quarta) Sessão Anual, da 8ª (oitava) Legislatura da Câmara Municipal de 

Água Azul do Norte- Pará, realizada, em 30 (trinta) de janeiro de 2024 (dois mil 

e vinte e Quatro), com início às 10 (dez) horas e 15 (quinze) minutos, no 

plenário da Câmara. Sob a Presidência do Vereador JORGE LUIZ BARROS 

CARNEIRO, e na presença dos vereadores: ADEVIR SUÉ DIAS, COLEMAR 

FERREIRA SOARES, DENIS PALMEIRA DA SILVA, JOSIANA DE SOUSA 

FERNANDES, RODRIGO DE SOUZA LEITE, RONALDO LINHARES DOS 

SANTOS, RONALDO ROCHA PEREIRA, SILVANO DA SILVA AGUIAR, 

VANUSA SOARES DOS SANTOS E WELLES ROSA DE JESUS. Iniciando a 

Sessão o presidente cumprimentou a todos, vereadores, servidores e público 

presente, convidou o Prefeito Municipal para fazer parte da mesa, e em sinal 

de pesar pelo falecimento do Vice-Prefeito, ocorrido no dia 5 de janeiro, 

solicitou que todos se colocassem de pé e ficassem um minuto de silencio. 

Continuando, pediu a Secretária, para fazer a leitura Bíblica e na sequência, 

proceder se com a chamada dos vereadores, onde constatou-se a presença 

unanime, conforme lista de presença. Em seguida, a secretária fez a leitura da 

matéria da pauta da ordem do dia, que foram: ELEIÇÃO DAS COMISSÕES 

PERMANENTES DA CÂMARA MUNICIPAL, PARA O ANO DE 2024. 

COMISSÕES:  LEGISLAÇÃO JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL, FINANÇAS E 

ORÇAMENTOS,  COMISSÃO DE TERRAS OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS 

, COMISSÃO DE EDUCAÇÃO ASSISTÊNCIA SOCIAL E SAÚDE,  COMISSÃO 

DE MEIO AMBIENTE E  COMISSÃO DE MINAS E ENERGIA; DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO DO PEDIDO DE REGIME DE URGÊNCIA COM DISPENSA DOS 

PARECERES AO PROJETO DE LEI № 001/GPMAAN/2024, QUE DISPÕE 

SOBRE O PAGAMENTO DO INCENTIVO ADICIONAL FINANCEIRO 

DESTINADO AOS AGENTES COMUNITÁRIO DE SAÚDE- ACS E AGENTES 

DE COMBATE ÀS ENDEMIAS-ACE E REVOGA A LEI MUNICIPAL 0583/2023; 

PROJETO DE LEI № 001/GPMAAN/2024, QUE DISPÕE SOBRE O 

PAGAMENTO DO INCENTIVO ADICIONAL FINANCEIRO DESTINADO AOS 

AGENTES COMUNITÁRIO DE SAÚDE- ACS E AGENTES DE COMBATE ÀS 

ENDEMIAS-ACE E REVOGA A LEI MUNICIPAL 0583/2023; DISCUSSÃO E 
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VOTAÇÃO DO PEDIDO DE REGIME DE URGÊNCIA COM DISPENSA DOS 

PARECERES AO PROJETO DE LEI №002/GPMAAN/2024, QUE CONCEDE 

REAJUSTE DO PISO SALARIAL PROFISSIONAL AOS AGENTES 

COMUNITÁRIOS DE SAÚDE E AGENTES DE COMBATE A ENDEMIAS; 

PROJETO DE LEI №002/GPMAAN/2024, QUE CONCEDE REAJUSTE DO 

PISO SALARIAL PROFISSIONAL AOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE 

SAÚDE E AGENTES DE COMBATE A ENDEMIAS; DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

DO PEDIDO DE REGIME DE URGÊNCIA COM DISPENSA DOS 

PARECERES AO PROJETO DE RESOLUÇÃO № 001/2024, REGULAMENTA 

A APLICAÇÃO DO ART. 176, DA LEI Nº 14.133, DE 1º DE ABRIL DE 2021, 

PARA DISPOR SOBRE AS REGRAS E EXCEÇÕES CONTIDAS NESTE 

DISPOSITIVO, NO ÂMBITO DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE 

ÁGUA AZUL DO NORTE- PA E PROJETO DE RESOLUÇÃO № 001/2024, 

REGULAMENTA A APLICAÇÃO DO ART. 176, DA LEI Nº 14.133, DE 1º DE 

ABRIL DE 2021, PARA DISPOR SOBRE AS REGRAS E EXCEÇÕES 

CONTIDAS NESTE DISPOSITIVO, NO ÂMBITO DO PODER LEGISLATIVO 

MUNICIPAL DE ÁGUA AZUL DO NORTE- PA. Continuando, o presidente 

passou a sessão para a ORDEM DO DIA, e passou se para   VOTAÇÃO 

nominal das comissões iniciando se pela comissão de Legislação, Justiça e 

Redação Final, sendo aprovados para comporem a comissão, os vereadores 

Rodrigo de Souza Leite- (PODEMOS), Ronaldo Linhares dos Santos – (MDB) e 

Welles Rosa de Jesus- (PSDB). Na sequência para a comissão de FINANÇAS 

E ORÇAMENTOS,  ficou os vereadores Adevir Suê Dias- (MDB), Ronaldo 

Rocha Pereira- (PODEMOS) e Denis Palmeira Da Silva  - (PSDB), para a 

Comissão de TERRAS, OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, os vereadores 

Colemar Ferreira Soares- (PODEMOS), Vanusa Soares Dos Santos – (PSB) e 

Silvano Da Silva Aguiar- (MDB), na Comissão de  EDUCAÇÃO, ASSISTÊNCIA 

SOCIAL E SAÚDE, votaram nos vereadores Silvano Da Silva Aguiar- (MDB), 

Colemar Ferreira Soares- (PODEMOS) e Josiana De Souza Fernandes – 

(PSDB), ainda em votação, foram composto para a comissão de MEIO 

AMBIENTE os vereadores  Vanusa Soares Dos Santos – (PSB), Denis 

Palmeira Da Silva  - (PSDB) e Ronaldo Rocha Pereira- (PODEMOS). Por 



 

CÂMARA MUNICIPAL DE ÁGUA AZUL DO NORTE 

ESTADO DO PARÁ 

CNPJ: 04.524.267/0001-39 

 

 

último foram aprovados os membros para compor a Comissão de MINAS E 

ENERGIA, os vereadores Welles Rosa de Jesus- (PSDB), Adevir Suê Dias- 

(MDB) e Rodrigo de Souza Leite- (PODEMOS). Continuando o presidente 

colocou em discussão o PEDIDO DE REGIME DE URGÊNCIA COM 

DISPENSA DOS PARECERES AO PROJETO DE LEI № 001/GPMAAN/2024, 

QUE DISPÕE SOBRE O PAGAMENTO DO INCENTIVO ADICIONAL 

FINANCEIRO DESTINADO AOS AGENTES COMUNITÁRIO DE SAÚDE- ACS 

E AGENTES DE COMBATE ÀS ENDEMIAS-ACE E REVOGA A LEI 

MUNICIPAL 0583/2023, passando aos líderes para discussão, que foi achado 

conforme, e aprovado por unanimidade. Continuando, colocou em discussão o 

PROJETO DE LEI № 001/GPMAAN/2024, QUE DISPÕE SOBRE O 

PAGAMENTO DO INCENTIVO ADICIONAL FINANCEIRO DESTINADO AOS 

AGENTES COMUNITÁRIO DE SAÚDE- ACS E AGENTES DE COMBATE ÀS 

ENDEMIAS-ACE E REVOGA A LEI MUNICIPAL 0583/2023, que foi aprovado 

por unanimidade em votação. Na sequência colocou em discussão o PEDIDO 

DE REGIME DE URGÊNCIA COM DISPENSA DOS PARECERES AO 

PROJETO DE LEI №002/GPMAAN/2024, QUE CONCEDE REAJUSTE DO 

PISO SALARIAL PROFISSIONAL AOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE 

SAÚDE E AGENTES DE COMBATE A ENDEMIAS, sendo todos favoráveis e 

aprovado em votação.  Continuando colocou em discussão o PROJETO DE 

LEI №002/GPMAAN/2024, QUE CONCEDE REAJUSTE DO PISO SALARIAL 

PROFISSIONAL AOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE E AGENTES 

DE COMBATE A ENDEMIAS, que foram todos favoráveis à sua aprovação, e 

em votação foi aprovado por unanimidade. Em seguida o presidente colocou 

em discussão o PEDIDO DE REGIME DE URGÊNCIA COM DISPENSA DOS 

PARECERES AO PROJETO DE RESOLUÇÃO № 001/2024, REGULAMENTA 

A APLICAÇÃO DO ART. 176, DA LEI Nº 14.133, DE 1º DE ABRIL DE 2021, 

PARA DISPOR SOBRE AS REGRAS E EXCEÇÕES CONTIDAS NESTE 

DISPOSITIVO, NO ÂMBITO DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE 

ÁGUA AZUL DO NORTE- PA, sendo aprovado em votação e concluindo a 

ordem do dia colocou em discussão o PROJETO DE RESOLUÇÃO № 

001/2024, REGULAMENTA A APLICAÇÃO DO ART. 176, DA LEI Nº 14.133, 
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DE 1º DE ABRIL DE 2021, PARA DISPOR SOBRE AS REGRAS E 

EXCEÇÕES CONTIDAS NESTE DISPOSITIVO, NO ÂMBITO DO PODER 

LEGISLATIVO MUNICIPAL DE ÁGUA AZUL DO NORTE- PA, que foi achado 

conforme e aprovado por unanimidade. Nas considerações finais teve a 

oportunidade a senhora Luzia, que agradeceu pela aprovação dos projetos e 

falou com alegria desta conquista. Também teve sua oportunidade o Prefeito 

Municipal, que cumprimentou a todos de forma regimental, agradeceu a 

parceria dos vereadores por sempre trabalharem em prol do desenvolvimento 

de Água Azul, aprovando os projetos que são de grande importância para o 

povo. Falou também das obras realizadas no município e inaugurações de 

ponte e que com o período chuvoso existe os desastres ambientais que são 

impossíveis de controlar, mas que com muito trabalho vão atendendo as 

demandas e principais ocorrências. Parabenizou os vereadores por seus 

trabalho e dedicação e fez seus agradecimentos.  Concluindo, o presidente 

agradeceu a presença de todos, e não havendo mais nada a tratar, declarou 

encerrada a presente sessão, da qual foi lavrada esta ata, por mim NICELENA 

DE NORONHA RAMOS, que após lida, e discutida sendo aprovada, será 

devidamente publicada. Plenário Adorando Alves dos Santos, 30 de janeiro de 

2024.  

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 

 


